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大泉町教育委員会会議録

１ 日 時 令和元年５月２８日（火）午後１時３０分から午後２時３０分まで

２ 出席者

國井教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

持田教育管理課長、竹田教育指導課長、金井こども課長、関本生涯学習課長、

齊藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第９号 大泉町社会教育委員補欠委員の委嘱について

議案第１０号 大泉町人権教育推進委員会委員補欠委員の委嘱について

議案第１１号 大泉町公民館運営審議会委員の委嘱について

議案第１２号 大泉町立図書館協議会委員補欠委員の任命について

議案第１３号 大泉町文化財保護調査委員の委嘱について

議案第１４号 大泉町児童館運営委員会委員の委嘱について

議案第１５号 大泉町小中学校評議員の委嘱について

教育長報告 （１）令和元年第２回大泉町議会臨時会について

（２）大泉町高齢者活動促進会議委員について

その他 （１）第７４回東毛地区中学校競技大会の結果報告について

６ 議事内容

國井教育長 これから教育委員会議を開催いたします。

日程第１ 前回会議録の承認について

事前に配布させていただきました、会議録について何かご意見等ございます

でしょうか。

ないようでしたら、３月２８日の教育委員会議録のご署名を、秩父委員と

大塚委員に、４月１７日教育委員会協議会議録のご署名を、髙倉委員と福田

委員に会議終了後、お願いいたします。

続きまして日程第２ に入ります.

本日の議案につきましては、人事に関わることなどですので、秘密会とさ

せていただきたいと思いますがよろしでしょうか。

（異議なしの声）

それでは、秘密会にさせていただきます。
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以下秘密会

國井教育長 秘密会を解きます。

その他 何かございますでしょうか。

大塚委員 今年も暑さが心配されます。エアコンの使用について、７月から使用とあり

ますが、７月以前でも暑い日があれば校長先生の判断で入れていただけると、

子ども達も安心して過ごせると思います。教室によって、室温に差があると

思いますので、各教室の室温を測ることやエアコンだけでなく扇風機を併用

するなども検討していただければと思います。

竹田課長 エアコンの使用について、あくまでも原則なので、５月２３日、２４日と非

常に暑くなりましたので、使用しております。朝から暑くなることが予想さ

れる場合、教育指導課から各学校長、または養護教諭に、子ども達が安心し

て学習ができる環境を整えるよう、連絡しております。また、室内の中でも

温度差はあると思いますので、扇風機はないので、スイングを使用するなど

工夫していきたいと思います。

大塚委員 エアコンについてはよくわかりました。飲み物についてもお聞きしたいので

すが、運動会の練習が始まるとスポーツドリンクが許可されますが、それ以

前は水や麦茶などとなっています。飲み物も柔軟に対応していただけるとあ

りがたいです。

竹田課長 養護教諭の専門的な見地といたしますと、体育であればスポーツドリンクで

なくても大丈夫ですが、高校のサッカーや大学のラグビーなどのように運動

の激しいスポーツの場合はスポーツドリンクの必要性があると思われます。

スポーツドリンクは吸収のいいものでもありますが、それ以上に糖分も含ま

れておりますので、小学校の学校生活では必要ではないのではないかという

見解の中で、各学校決めております。いただいたご意見は、学校にもお伝え

していこうと思います。

國井教育長 ほかにいかがでしょうか。

それでは、以上で教育委員会議を終了いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和元年８月７日
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